

**Font Sándor**

*országgyűlési képviselő*

**Fidesz - Magyar Polgári Szövetség**

1358 Budapest, Széchenyi rkp. 19.

telefon: 441-5150, fax: 441-5132

e-mail: [sandor.font@parlament.hu](mailto:sandor.font@parlament.hu)

[www.fontsador.hu](http://www.fontsador.hu)

**Országgyűlés Hivatala**

irományszám: T/17547/74.

Érkezett: 2005 OKT 05.

**Módosító javaslat**

**Dr. Szili Katalin asszony**

az Országgyűlés elnöke

Helyben

Tisztelt Elnök Asszony!

A Hárszabály 94. § (1) bekezdése és 102. § (1) bekezdése alapján **az adókról, járulékokról és egyéb költségvetési befizetésekről szóló törvények** módosításáról szóló T/17547. számú törvényjavaslathoz a következő

módosító javaslatot

terjesztem elő:

A személyi jövedelemadót, társasági adót és az osztalékadót érintő módosításokhoz kapcsolódó 3. számú melléklet a következő (1) bekezdéssel egészül ki, a meglévő bekezdések számozása értelemszerűen változik.

1. Az Szja tv. 6. számú mellékletének I. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:-

**A mezőgazdasági őstermelői tevékenységekről**

I. Mezőgazdasági őstermelői tevékenységnek minősül a saját gazdaságban történő növénytermelés, ültetvénytelepítés, állattenyésztés, termékfeldolgozás, ha az a saját gazdaságban előállított alapanyag felhasználásával történik, a saját gazdaságban egyes mezőgazdasági termékek jogszabályba nem ütköző gyűjtése, a saját tulajdonú földterületen végzett erdőgazdálkodás, mindezekre nézve akkor, ha az előállított termék vagy a tevékenység az e melléklet II. pontjában felsoroltak valamelyikébe beletartozik.

a) A mezőgazdasági termékek gyűjtése esetén saját gazdaság alatt a terület felett rendelkezési jogot gyakorlónak legalább a szóbeli hozzájárulását és a gyűjtést folytató magánszemélynek a gyűjtés eredményének felhasználása feletti rendelkezési jogosultságát kell érteni.

b) A saját gazdaságban előállított virágok és dísznövények értékesítéséből származó bevételt akkor lehet őstermelői bevételként figyelembe venni, ha az az évi 250 ezer forintot nem haladja meg. Ha meghaladja, akkor az egész bevétel nem számít őstermelői tevékenység bevételének, azonban - ha a magánszemély e tevékenységével összefüggésben vagy egyébként az őstermelői igazolványt kiváltotta - az ellenérték kifizetésére ekkor is alkalmazhatók a mezőgazdasági őstermelőre vonatkozó előírások.


c) A saját gazdaságban termelt szőlőből saját gazdaságban készített szőlőmust, sűrített szőlőmust, szőlőbor értékesítése akkor számít őstermelői tevékenység bevételének, ha a

magánszemély ezeket a termékeket az adott évben 2 litert meghaladó kiszerelésben (kifizetőnek, és/vagy termelői borkimérésben végső fogyasztó részére) értékesíti, és az értékesítésükből származó bevétel együttvéve az évi 7 millió forintot nem haladja meg. Ha a bevétel meghaladja a 7 millió forintot, vagy az értékesítés nem kizárólag az előzőek szerint történik, akkor az egész bevétel nem számít östermelői tevékenység bevételeinek. Ha a magánszemély e tevékenységével összefüggésben vagy egyébként az östermelői igazolványt kiváltotta, az ellenérték kifizetésére akkor is alkalmazhatók a mezőgazdasági östermelőre vonatkozó előírások, ha a bevétel a 7 millió forintot meghaladja. Ha a magánszemély a saját termelői borkimérésében az előzőek mellett nem a saját östermelői tevékenységében előállított bármely más terméket is értékesít és/vagy szolgáltatást is nyújt, akkor az östermelői és más bevételeit, illetőleg azok megszerzése érdekében felmerült költségeit külön-külön kell nyilvántartania, azzal, hogy ha valamely költség többféle értékesítéssel is összefügg, akkor azt - ha e törvény másként nem rendelkezik - a bevételek arányában kell megosztania.

### **Indoklás**

Indokolatlan és érthetetlen, hogy amíg a mezőgazdasági kistermelők esetében 7 millió forint az az árbevételi határ, amely alatt a kedvezményes adózás formát választhatja az adóalany, ugyanakkor a szőlő- és bortermelőknek – akik ugyanebbe a kategóriába tartoznak – ez a bevételi határ csak 4 millió forint a jelenlegi szabályozás szerint. Ez diszkriminatív a mezőgazdasági ágazaton belül a szőlő- és bortermelőkre nézve.

Budapest, 2005. október 5.



Font Sándor

Fidesz – Magyar Polgári Szövetség